



### **77/18 Referat fra undergrupper.**

Fra fellesrådsmøte

- Ny leder valgt: Eva Kaldahl. Nestleder: Jan Arne Løvås.
- Kirkegårdsangel har kommet i avisa. Brev til politikerne ikke sendt fra oss, da det viste seg at flere er på saken.
- Kirkeklokkeringing skal Helge Lauvsnes ta tak i igjen nå.
- Felleskirkerådet skal forsøke å ordne forståelig økonomioversikt.

### **78/18 Økonomi.**

97000 minus bundne fond. Blant annet 35000 kirkeklokker, 11000 salmebøker.

### **79/18 Årshjulet.**

- Bra halvår, høst 2018, med mye aktiviteter.
- Planer framover
  - Kirkeverter: 24.12 Turid Gundersen. 6.1 Juletreff Anita Volden, Laila Bergum.
  - Dugnad 24.4.2019 klokken 1800 med konfirmantene (de har øvelse/fotografering klokken 1700, så ta med skifte).
  - Årsmøte 12 februar klokken 1900-2100 med julekakerester.
  - Neste basar 9.mai 2020.
  - 1.septembergudstjenesten flyttet til klokken 1500.

- Budsjett settes opp på januarmøtet.

**Vedtak:** Kaffetrakter med ekstra kanne kjøpes inn til kjerkestu. Kostnad 3400 kroner. Turid Gundersen ordner.

### **80/18 Valg av deltakere til kurssamling.**

- Anita Volden, Marit Bergum, Laila Bergum er deltagere til Kurssamling (om valget) 16. januar 2019 klokken 1700 Namsos menighetssal.

### **81/18 4-6-åringsbøker må vi bestille? Fellesbestilling?**

Bøker telles i kirka før neste møte. Utdeling 5.mai 4- og 6-åringene fra 2018, Utdeling 6.oktober 4- og 6-åringene 2019 og høsttakkefest. Ellen Brorson samordner med Gunn Ågot Leithe og de skaffer lister og sender innbydelser.

### **82/ 18 Event.**

Ole Morten spørres om budsjettforslag av Turid Gundersen.

### **Saker til neste møte : 8.1.2019 klokken 1830.**

- Budsjett
- Årsmøteforberedelser

